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Globální 21 dní modliteb a půstu Izajáš 62 (7.–28. května 2023) 
 

Připojte se k více než 1 milionu věřících, kteří se budou alespoň 1 hodinu denně po dobu 21 dní (7. – 28. května) modlit za Izrael za 

zvýšení Božích zaslíbení a plánů spásy pro Jeruzalém a Izrael. Někteří se budou modlit sami a jiní se budou modlit se 2 nebo více 

(Mt. 18:20) – virtuálně nebo osobně – ve svém domě, kanceláři, na koleji nebo ve svém kostele atd. 
 

Spolupráce několika tisíc ministerstev – včetně Lou Engleho, Jasona Hubbarda a Mikea Bickla – zmobilizovala 1 milion věřících k 

účasti na celosvětovém slavnostním shromáždění (7.–28. května), aby se různými způsoby postili a modlili se za Pánovy záměry pro 

Izrael.  A za požádejte Ho, aby podle svého zaslíbení v Izajášovi 62:6 povolal pro Izrael 100 milionů přímluvců, aby suverénně 

„ustanovili“, nebo „označili“ přímluvce, kteří budou Hospodinu připomínat Jeho zaslíbení . 

6 Na tvých hradbách, Jeruzaléme, ustanovil jsem strážce ; celý den a celou noc nikdy nebudou mlčet. Vy 

[přímluvci] , kteří připomínáte Hospodinu , neodpočívejte pro sebe; 7A nedej mu pokoj, dokud neučiní Jeruzalém 

chválou na zemi [při Ježíšově návratu]. (Iz 62:6-7, NAS) 

Během prvních 3 týdnů od vyhlášení tohoto půstu 7. března se jich různými způsoby zúčastní přes 1 milion věřících. 

Do 7. května se mnohem více než 1 milion zapojí do tohoto 21denního půstu různými způsoby (někteří se budou postit o vodě, někteří 

o zelenině nebo džusech nebo si dají jedno jídlo denně a někteří se budou „postit“ namísto jídla atd.). 
 

Modlitební místnost IHOPKC se zavazuje k uctívání a modlitbám nepřetržitě 24 hodin denně, 7 dní v týdnu po dobu 3 týdnů (7.–28. května) 

za Izrael. Více než 300 zaměstnanců IHOPKC na plný úvazek se osobně zavázalo, že budou v naší modlitebně 6-12 hodin denně po všech 21 

dní. Jsem vděčný za jejich odpověď, že odložili mnoho ze svých běžných povinností, aby to udělali! Modlitební místnost IHOPKC je pouze 

jedním z mnoha HUBů , které se do toho zabývají. Další informace o tom, jak může být vaše církev nebo služba HUB, najdete na 

Isaiah62Fast.com nebo na facebookové stránce Isaiah 62 Fast (https://rb.gy/8orcjp). 
 

Isaiah62Fast.com _ webová stránka identifikuje církve, ministerstva, biblická studia, skupiny mládeže atd., které chtějí být „HUB“, 

který poskytuje zdroje pro službu, pravidelnou komunikaci atd. při mobilizaci ostatních po dobu 21 dní (7.–28. května). 

Pokud chcete, aby byly informace o vaší církvi nebo službě uvedeny na Isaiah62Fast.com, poté klikněte na odkaz pro více informací. 
 

Isaiah62Fast.com nezaujímá konkrétní eschatologické pozice, ale vyzývá věřící ze všech pozic k účasti. 

 

Proč 100 milionů? 
Během mnoha let dal Pán různým lidem počet 100 milionů přímluvců za Izrael různými způsoby. 

Eric Watt, Jason Hubbard (IPC) a tým navštívili IHOPKC v posledních letech několikrát. 

Zastupují a pravidelně komunikují s vedoucími, kteří dohlížejí na více než 5 000 modlitebních sítí, které dohromady zahrnují 130 

milionů věřících (zpočátku jsem těmto číslům těžko uvěřil). Při své nedávné návštěvě (prosinec 2022) sdělili, že vůdci těchto více 

než 5 000 modlitebních sítí a 130 milionů přímluvců s nimi spojených se postaví společně, aby se v roce 2023 čtyřikrát modlili za 

stejnou oblast Země v rámci globální misijní iniciativy. s názvem 110cities.com. Jsem ohromen, když si uvědomuji, že je 

to poprvé v historii, kdy se více než 100 milionů věřících bude modlit za stejnou zeměpisnou oblast společně ve stejný den čtyřikrát 

v jednom roce (viz Jan 17:21-23). 
 

Těchto 100 milionů se modlilo za Čínu 22. ledna 2023. Za Blízký východ se budou modlit 17. dubna, za Izrael 28. května a 

za Indii 31. října. Těchto 100 milionů věřících je hluboce oddáno Ježíši a Velkému poslání, ale mnoho z nich ještě není spojeno s 

Pánovým biblickým záměrem pro Izrael. 

Ale jednoho dne (28. května) se těchto 100 milionů bude modlit za Izrael, jako se modlilo za Čínu 22. ledna. 

Ale po dobu 21 dnů do 28. května se bude více než 1 milion přímluvců postit a modlit se a prosit „Ducha svatého, aby je přepadl“ tím, 

že označí srdce těchto 100 milionů pro Jeho záměry pro Izrael. 
 

Shrnutí: Připojte se k více než 1 milionu lidí, kteří se budou každý den alespoň jednu hodinu modlit za Izrael – sami nebo se 2 nebo 

více (Mt. 18:20) virtuálně nebo osobně – aby se modlili za Izrael A poprosili Ducha, aby označil 100 milionů 28. května. 

http://isaiah62fast.com/
http://isaiah62fast.com/
http://isaiah62fast.com/
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PROČ SI TAK VÁŽÍME MODLIT SE ZA JERUZALÉM A IZRAEL? 

 

Izraelské národní pokání (Skutky 3:19) a vyznání, že Ježíš je Mesiáš (Mt. 23:39) je hluboce spojeno s Ježíšovým druhým 

příchodem, Velkým posláním a „životem z mrtvých“ pro celou zemi (Řím 11 :15). 

Ježíš se nevrátí, dokud ho vůdci v Jeruzalémě neuznají jako Mesiáše podle Žalmu 118:26. 

37 „Jeruzaléme, Jeruzaléme…39 už mě neuvidíš [odkaz na Ježíšův návrat] , dokud neřekneš: ‚Požehnaný [Ježíš] , 

který přichází ve jménu Hospodinově [ takže ho uznává za Mesiáše — Žalm 118 :26]." 

(Mt. 23:37–39) 

19 Čiňte tedy pokání a obraťte se, aby vaše hříchy [Izraela] byly smazány, aby... 

20Může poslat Ježíše Krista... 21kterého nebesa musí přijmout [udržet nebo ponechat po Otcově pravici] až do časů 

obnovení všech věcí, o kterých Bůh mluvil prostřednictvím...všech svých svatých proroků. (Skutky 3:19–21) 

15Je-li jejich [Izraelovo] zavržení smířením světa, jaké bude jejich [Izraelovo] přijetí než život z mrtvých [to zahrnuje plnost 

Velkého poslání]? (Řím 11:15) 

 

Věříme, že tento 21denní celosvětový půst Izajáše 62 bude v tuto hodinu katalytickým podnětem k urychlení biblické 

konverzace o Izraeli v těle Kristově napříč národy. Tento půst skončí o Letnicové neděli 28. května. V tento den se bude 100 

milionů věřících společně modlit za Izrael v reakci na Boží výzvu prostřednictvím Jasona Hubbarda, Erica Watta a týmu „110 

měst“, aby je takto čtyřikrát mobilizovali v roce 2023. 

Viz 110 Cities.com—on 17. dubna se bude těchto 100 milionů věřících modlit za celý Blízký východ. 

 

Bude to poprvé v historii, kdy mnohem více než 1 milion bude pokračovat 24 hodin denně po 21 dní v modlitbách za Boží zaslíbení 

pro Izrael. Jedinečnost této modlitební iniciativy je sama o sobě znamením doby a urychlením Božího „určeného času pro generaci, 

která teprve bude stvořena“, aby se společně zapojili do Jeho záměrů s Izraelem (Ž 102:13, 18). 

13 Smiluješ se nad Sionem [Jeruzalémem]; čas ji upřednostnit, ano, stanovený čas nastal... 18To 

bude napsáno pro příští pokolení, aby lid, který teprve bude stvořen, chválil Hospodina . (Žalm 

102:13–18) 

Tento 21denní půst je „globálním Esterským okamžikem“ (Est. 4:14-16), který bude významnou zálohou za konečný 

konečný globální Esterský okamžik, kdy se miliony věřících zapojí do modlitby a směle promluví pro Boží záměry. pro Izrael (jak 

je vidět v Písmu) a stát při Izraeli, protože antisemitismus narůstá, dokud se Ježíš nevrátí (Zach 14:1-5). Tento půst je důležitý i pro 

dnešek, protože Izrael čelí několika velmi významným konfliktům. 

14 „Nebo když budeš v této době zticha [bez odezvy] , nastane pro Židy úleva a vysvobození z jiného místa… kdo ví, jestli 

jsi přišel do království na takovou dobu, jako je tato? 

15 Ester jim pak řekla, aby Mordechajovi odpověděli: 16 „Jdi, shromáždi všechny Židy... a postě se za mě... 

Moje služebné a já se postíme...tak půjdu ke králi...a když zahynu, zahynu!" (Est. 4:14–16) 

 

Jsem tak vděčný za Toma a Kate Hess, kteří vedou Jeruzalémský dům modliteb již 36 let [jhopfan.org] a za Ricka a Patricii 

Ridingsovi, kteří vedli Succat Hallel v Jeruzalémě téměř 20 let [succathallel.com], jakož i další modlitební služby, které byly zřízeny 

během posledních více než 20 let. 

 

V tomto půstu vyvyšujeme Ježíšovu svrchovanost a zaměřujeme se na spojení Božího požehnání Jeruzalémě s plněním Velkého 

poslání. Společně v jednotě „ducha Jana 17:21-23“ můžeme udělat mnohem více. 

 

Stáhněte si zdarma digitální knihu Moravský zázrak od Jasona Hubbarda, která vypráví pozoruhodný příběh hraběte 

Zinzendorfa, který spojil 24/7 modlitbu (která trvala 100 let) s prvním protestantským misijním hnutím v historii. 

Najděte tuto knihu PDF na Isaiah62Fast.com nebo se podívejte na jeho příběh na YouTube „Zinzendorf the Rich 

Young Ruler“ nebo se podívejte na skvělý nedávný rozhovor o něm na Remnant Radio. 

http://110cities.com/
https://jhopfan.org/

